

Красный Октябрь

ОРГАН СЫЗРАНСКОГО ГОРКОМА КПСС И ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

№ 183.

СРЕДА

15

СЕНТЯБРЯ

1954 г.

Цена 15 коп.

День нашего города. (1 стр.).
ПАРТИЙНАЯ ЖИЗНЬ: И. Дубов.
 — Выполнить критические замечания коммунистов. (2 стр.).
 В странах народной демократии. (2 стр.).
РЕЙД РАБОРОВСКИХ БРИГАД: П. Керженцев, Н. Кананыкин, Н. Киденко.—Больше кирпича для строек. (3 стр.).
А. Щепалин.—Подготовка к «неделе сада». (3 стр.).

Против возрождения милитаризма и фашизма в Западной Германии. (4 стр.).
 Международный день борьбы против фашизма и войны. (4 стр.).
 Обращение ЦК Бразильской компартии. (4 стр.).
 Распри в баодаевском лагере. (4 стр.).
 Командное первенство мира по шахматам. (4 стр.).

Дорожить честью заводской марки

КОММУНИСТИЧЕСКАЯ партия и Советское правительство неоднократно подчеркивали, что борьба за улучшение качества продукции является одной из важнейших задач работников промышленности.

Советский народ, выполняя указания партии и правительства, добился значительных результатов в повышении качества выпускаемой продукции. Наша промышленность имеет возможность выпускать самые сложные машины высокого качества, добротные с изящной отделкой товары народного потребления.

Однако советские люди не успокаиваются на достигнутых успехах. Интересы дальнейшего подъема народного хозяйства настоятельно требуют, чтобы на всех предприятиях промышленности была усилена борьба за улучшение качества продукции.

Успешное осуществление этой задачи будет способствовать дальнейшему росту благосостояния советского народа. Предприятия Сызрани также располагают всеми возможностями к тому, чтобы перевыполнить государственные планы по количественным и качественным показателям. Каждое предприятие оснащено замечательной техникой, имеет квалифицированные кадры.

На заводах и фабриках города широко развернулось социалистическое соревнование за дальнейшее повышение производительности труда, улучшение качества продукции и снижение ее себестоимости. Многие участники соревнования показывают пример образцового, точного и аккуратного выполнения взятых на себя обязательств.

Все дело в том, чтобы полностью использовать имеющиеся возможности для улучшения качества продукции. Нельзя мириться с тем, что на некоторых предприятиях города все еще нарушается государственная дисциплина в отношении качества изделий.

Коллектив комбайнового завода выпускает высокопроизводительный силосоуборочный комбайн, который намного облегчает труд работников сельского хозяйства на силосовании кормов. На завод поступают письма из колхозов и совхозов, в которых высказывается похвала в адрес тех, кто создал эту новую замечательную машину. Вместе с тем в этих письмах отмечается также низкое качество некоторых деталей комбайна.

Так, в Медведевской МТС, Краснодарского края силосоуборочный комбайн проработал не-

сколько дней и вышел из строя из-за того, что в нем лопнул ведущий шкив. Сообщения о низком качестве отдельных деталей комбайна поступили с сахарного комбината имени Микояна, Краснодарского края, из Кировоградского техникума механизации сельского хозяйства и других мест.

За последнее время резко ухудшилось качество ряда крупных отливок в литейном цехе гидротурбинного завода. Недавно в механосборочном цехе при обработке 21 крупной детали обнаружен брак литья, что принесло заводу 16271 рубль убытка.

Низкое качество выпускаемой продукции является следствием нарушения установленной технологии, низкой квалификации рабочих, отсутствия постоянного контроля за качеством, должной дисциплины и порядка на производстве.

Дальше мириться с этим нельзя. Задача состоит в том, чтобы на всех предприятиях еще выше поднять ответственность хозяйственных руководителей, инженерно-технических работников и рабочих за качество выпускаемой продукции. Для выполнения этой задачи необходимо на всех участках, в цехах и предприятиях улучшить организацию производства. Нужно поставить дело так, чтобы для появления брака не было никаких предпосылок.

Важнейшим условием улучшения качества изделий является строжайшее соблюдение установленной технологии, систематический инструктаж рабочих со стороны мастеров, повышение квалификации рабочих всех специальностей, применение передовых методов труда. Очень важно, чтобы на предприятиях разрабатывались и осуществлялись конкретные мероприятия по обеспечению доброкачественной продукции.

Не везде хорошо справляются со своими обязанностями отделы технического контроля, которые обязаны строго обеспечивать интересы государства и не допускать ни малейшего ослабления требовательности к качеству изделий.

Долг партийных организаций предприятия — усилить контроль за качеством продукции, принимать строгие меры воздействия на тех, кто нарушает советские законы о качестве продукции.

Дело чести каждого коллектива, добиться того, чтобы марка «Сделано в Сызрани» служила полной гарантией отличного качества выпускаемой предприятиями города продукции.

Скоростные рейсы московских водников

Речники пароходства Москва—Волга—канал, досрочно завершив августовский план перевозок грузов, успешно работают и в сентябре. В пункты назначения доставлены десятки тысяч тонн грузов сверх плана.

Этому успеху во многом способствовали скоростные рейсы передовых экипажей судов. Около 40 судов пароходства Москва—

Волга—канал намного превысили ходовую скорость. Общая скорость движения судов Московского флота увеличилась почти на 10 процентов против первых дней навигации нынешнего года. Это позволяет перевезти дополнительно сотни тысяч тонн зерна, муки свежего помола, крупы, бахчевых и плодовоовощных культур.

(ТАСС).

ДЕНЬ НАШЕГО ГОРОДА



На Батракском асфальтовом заводе широко известно имя Алексея Лукина—слесаря механической мастерской. Он из месяца в месяц перевыполняет норму выработки почти в два раза. Качество выполняемой им работы всегда отличное.

НА СНИМКЕ: А. Лукин за работой.

Фото Н. Киденко.

ШКОЛА № 1—БАЗОВАЯ ШКОЛА ПЕДИНСТИТУТА

Согласно приказу Министерства просвещения средняя школа № 1 с 1 сентября 1954 года превращена в базовую школу педагогического института и передана на бюджет института.

Для улучшения условий учебно-воспитательной работы школе выделены специальные средства на пополнение оборудования и улучшение материальной базы.

РАСТЕТ ВЫПУСК ТРИКОТАЖНЫХ ИЗДЕЛИЙ

Непрерывно растет спрос населения на бельевую и верхний трикотаж. В связи с этим правление артели «Ударник» расширило производственную площадь трикотажного цеха, перевело его в новое, наиболее удобное помещение, где дополнительно установлено 8 плоскофанговых и круглофанговых станков.

Выпуск трикотажных изделий широкого народного потребления значительно возрос. Только одного бельевого трикотажа вырабатывается на 40 процентов больше, чем раньше.

Во всех цехах комбайнового завода работают десятки рационализаторов—подлинных новаторов производства. Они вносят существенные поправки в технологию изготовления деталей, благодаря чему возрастает производительность труда и улучшается качество продукции.

Только в одном цехе № 15 за истекшие восемь месяцев рационализаторы внесли семьдесят предложений, многие из которых уже внедрены в производство.

Пытливость и настойчивость в достижении главной цели—повышение производительности труда—является характерной чертой но-

ВРУЧЕНИЕ НЕФТЯНИКАМ ОРДЕНОВ И МЕДАЛЕЙ

В городском клубе нефтяников состоялось вручение орденов и медалей рабочим, мастерам и инженерно-техническим работникам за выслугу лет и безупречную работу в нефтяной промышленности. Среди награжденных орденом Ленина один из старейших нефтяников, заместитель начальника второго участка промысла № 3 треста «Ставропольнефть» Сафа Ахмеджанович Рафиков, проработавший в нефтяной промышленности двадцать пять лет. Трудовую деятельность почетный нефтяник начал бурильщиком, а затем мастером Бакинских промыслов. Он освоил многие специальности. Свой богатый опыт С. А. Рафиков передает товарищам по работе.

Орденом Трудового Красного Знамени награжден мастер производственного обучения учебно-курсового комбината Г. И. Иванов. Он подготовил многих молодых рабочих хорошими специалистами — нефтяниками. Орденом Трудового Красного Знамени награждены также старший геолог промысла Н. С. Бабкин, тракторист К. А. Ореткин.

В числе награжденных медалью «За трудовую доблесть» старший оператор промысла тов. Горячев, слесарь транспортной конторы тов. Люсин и другие.

Всего орденами и медалями Советского Союза награждено 92 нефтяника.

НА ПЕРЕВОЗКАХ ЗЕРНА НОВОГО УРОЖАЯ

Водители Сызранской автобазы участвуют в социалистическом соревновании за успешное проведение перевозок зерна нового урожая. Инициаторами скоростных рейсов являются шоферы-коммунисты тт. Тафеев, Сычев, Артюхин и другие. В прошлом месяце тов. Артюхин с токов на элеваторы вывез свыше 300 тонн зерна вместо 100 по заданию. В полтора раза перевыполнил норму коммунист

тов. Тафеев. Более чем в два раза перевыполнили месячное задание шоферы тт. Зимин и Мальгин.

Сейчас 25 автомашин автобазы отправлены для перевозок зерна на целинные земли Кулундинской степи. В своем письме шоферы рассказывают о богатом урожае на новых землях. Они обзаводятся в содружестве с работниками сельского хозяйства убирать зерно в сжатые сроки.

УРОК НА ПРИШКОЛЬНОМ УЧАСТКЕ

Первый урок по основам дарвинизма ученики 9 класса школы № 15 провели в пришкольном саду. Преподавательница Анна Станиславовна Новогонская непосредственно на живой природе объясняла ребятам тему «Многообразие, приспособленность и единство органического мира».

Ученики на живых примерах убедились, насколько многообразен растительный мир, как приспособлены растения к тем условиям, в которых они живут, и как тесно связаны между собой.

Урок прошел живо, интересно и хорошо запомнился учащимися.

Н. Тучин.

АГИТРЕЙС

Недавно в десятидневном агитрейсе на Ульяновском направлении побывали вагон-лавка и вагон-клуб Сызранского отделения дороги. В лавке железнодорожники могли приобрести многие продовольственные и промышленные товары. Бригада вагон-клуба устраивала выпуск световых стенгазет на злободневные темы из жизни

линейных станций, демонстрировала кинофильмы. Инструктор политотдела отделения дороги тов. Самойлов выступил с лекцией «О международном положении», а председатель райпрофсожа тов. Степунин с лекцией—«Религиозные суеверия и борьба с ними». На лекциях побывало около 700 железнодорожников.

ЗАСОЛКА ОГУРЦОВ, ПОМИДОРОВ, АРБУЗОВ

В отделе рабочего снабжения нефтеперерабатывающего завода уже произведена засолка 60 тонн огурцов, 23 тонн помидоров, 2 тонн арбузов, сварено также 6 тонн томата-поре из помидоров и закуплено 6 тонн маринованных грибов.

Намечено засолить еще 15 тонн помидоров и 110 тонн капусты. Засолкой овощей и арбузов занимаются подлинны мастера своего дела тт. Пегов и Поляков. Их продукция в прошлые сезоны пользовалась большим спросом.

РАЦИОНАЛИЗАТОРЫ ОДНОГО ЦЕХА

Одно время на фрезерном участке задержалось изготовление звездочек для силосоуборочного комбайна. За это взялся мастер тов. Белолопов. Вскоре по его предложению были сделаны многоместные оправки, давшие возможность обрабатывать на горизонтально-фрезерном станке одновременно по восемь-десять штук звездочек. Так была внесена существенная поправка в технологию, а производительность труда намного увеличена. За счет увеличения производительности завод получает условную годовую экономию в размере 15.950 рублей. Всего тов. Белолопов

подал четыре рационализаторских предложения.

Аналогичное предложение — обрабатывать одновременно несколько деталей—внес зубофрезеровщик тов. Титов. Противоречащие пластины силосоуборочного комбайна строгались на станке по две штуки. Тов. Титов сделал приспособление, позволившее обрабатывать одновременно двумя резцами шесть деталей. Производительность труда возросла в два раза.

Большую творческую активность проявляют также рационализаторы тт. Метанов, Филатов, Карпунин и многие другие.

ПАРТИЙНАЯ ЖИЗНЬ

Выполнить критические замечания коммунистов

За плохое руководство агитационно-массовой работой бюро первичной партийной организации мельзавода № 7 было на отчетно-выборном собрании подтверждено серьезной критике. Агитколлектив бездействовал, беседы в цехах предприятия не проводились. Бывший секретарь партийной организации не проводил семинары агитаторов, хотя и регулярно планировал их.

После отчетно-выборного собрания прошло времени достаточно. Какие же изменения произошли, в каком состоянии агитационно-массовая работа на этом предприятии сейчас?

Прямо нужно сказать, что критические замечания коммунистов новый состав партбюро, заместитель секретаря тов. Лопухова выполняют еще слабо. Подобран и утвержден на заседании бюро новый состав агитколлектива. В него вошли коммунисты и беспартийные — всего 17 человек. Казалось, при этом партбюро должно было учесть ранее допущенные ошибки и поручить вести агитацию людям способным и передовым. Однако к подбору агитаторов оно подошло формально, без учета задач политической агитации.

Агитатор коммунист тов. Ревенко состоял в агитколлективе прошлого состава, числится он и сейчас, но ничего не делает. У тов. Ревенко всего пять классов образования, политическая подготовка слабая. Выделенная ему в помощники комсомолка тов. Тареева, никогда агитационной работы не вела и не знает с чего ее начать. Не случайно цех помола сортовой муки, где агитаторами тт. Ревенко и Тареева отстает как по выпуску продукции, так и по росту производительности труда.

Заместитель директора завода тов. Грачев также числится агитатором тарного склада, но свою агитационную работу он ограничивает тем, что дает административные распоряжения и указания рабочим. И это тов. Лопухова считает агитацией.

Важным условием в дальнейшем подъеме производительности труда является хорошо поставленный показ выполнения социалистических обязательств передового производственного опыта. К сожалению, партбюро забывает об этом. Данные для бесед агитаторам о ходе выполнения плана предприятием давались лишь за второй квартал. На исходе уже третий, но агита-

торам неизвестны итоги, они не знают как работают цехи, где и в чем сейчас узкие места, на ликвидацию которых следовало бы направить внимание коллектива. В результате агитаторы лишены конкретного материала и поэтому даже их редкие беседы носят отвлеченный характер.

Коммунист тов. Чеботарев считается одним из лучших в агитколлективе. Действительно, в его работе имеется положительный опыт. Тов. Чеботарев практикует проведение индивидуальных и групповых бесед, изучает жизнь рабочих, их интересы и запросы, добивается повышения активности мукомолов в борьбе за увеличение выпуска и улучшение качества продукции. Здоровый быт и славный труд — такой мыслью была проникнута его последняя беседа о моральном облике советского рабочего. Она была построена на материале из жизни цеха и достигла своей цели.

Агитатор тов. Чеботарев заявил:

— Агитационная работа — сложное дело. Ей нас, агитаторов, необходимо постоянно учиться, вооружать опытом. Однако, партбюро этому, почему-то не придает значения. Я не помню, чтобы у нас такой вопрос ставился на семинаре...

Семинары агитаторов партбюро проводит нерегулярно, в два раза меньше, чем требуется. Конечно, это отрицательно сказывается на организации агитационно-массовой работы, ее оперативности и целеустремленности. Давно нужно было провести семинар о пропаганде здорового быта, на атеистические темы, однако это мероприятие откладывается со дня на день. Содержательная массово-политическая работа подменяется чтением приказов директора о нарушении дисциплины и пьянства. Факты нарушений дисциплины агитаторы в своей работе не используют, с пьянством борьбы не ведут.

Инструктированию, учебе агитаторов на мельзаводе № 7 до сих пор партийное бюро не придает должного значения, не добивается того, чтобы каждый агитатор работал хорошо. Задача парторганизации — решительно покончить с недооценкой политической работы, добиться того, чтобы критические замечания коммунистов на партийных собраниях и их решения были выполнены.

И. Дубов.

Лекционная пропаганда на заводе

Партийный комитет гидротурбинного завода за последнее время улучшил пропаганду политических, научно-атеистических знаний среди рабочих. Группой докладчиков парткома, лекторами райкома и горкома КПСС в цехах и отделах читаются лекции и доклады.

Так, например, в сентябре в литейном цехе и цехе металлоконструкций была прочитана лекция «О социалистической культуре народной Болгарии», для молодежи инструментального цеха — лекция «О применении атомной энергии в мирных целях», для рабочих кузнечного, электроремонтного и модельного цехов — лекции на темы «Научные предвидения и религиозные пророчества», «О вреде алкоголя» и другие.

Сейчас группой докладчиков партийного комитета и комитета ВЛКСМ разрабатывается цикл лекций на антирелигиозные и научно-просветительские темы, о моральном облике советского человека. Готовятся лекции «Ватикан на службе империализма», «Сон и сновидения», «О приходе религии», «О коммунистической морали и морали религиозной», «Социалистическая дисциплина труда» и другие.

Н. Васильев.

В помощь агитаторам и докладчикам

В читальном зале библиотеки комбайнового завода привлекают внимание посетителя новые книжные выставки: «Что читать по антирелигиозной пропаганде» и «Что читать о здоровом быте», а также художественно-плакативный монтаж — «Молодежь — наша будущность, наша надежда». Он снабжен выдержками из произведений и речей В. И. Ленина и И. В. Сталина, писателем М. Горького и А. Макаренко.

Книжные выставки и монтаж — хорошее пособие для агитаторов и докладчиков в пропаганде здорового быта среди рабочих предприятия.

УЧЕБА СЕКРЕТАРЕЙ ШКОЛЬНЫХ ПАРТОРГАНИЗАЦИЙ

На днях Промышленный райком КПСС провел семинар с секретарями школьных партийных организаций. На семинаре обсужден вопрос о партийном руководстве школьными комсомольскими организациями.

Лучшие комсомольцы предприятий — пионервожатые

Начались отчеты и выборы в пионерских звеньях и отрядах школ Промышленного района. Райком комсомола, комсомольские организации предприятий района, выполняя решение XII съезда комсомола, направляют руководителей кружков, отрядными вожаками лучших комсомольцев-активистов. В школы Кашпирско-

го сланцевого рудника направлено 14 юношей и девушек — отрядными вожаками — штукатуры М. Чаплыгин, каменщик В. Глухов, штукатуры В. Сосновцева и другие. Кружком горного дела будут руководить молодые шахтеры тт. Прилипко и Вайсберг.

Заведующая отделом по работе среди школьной молодежи и пио-

неров Промышленного РБ ВЛКСМ М. Погорелова провела с кашпирскими комсомольцами инструктивный семинар о практике пионерской работы в школах.

Отрядными пионервожаками школ района направлены лучшие комсомольцы Сызранской ТЭЦ и завода пищевых концентратов.

оружие шахтных стволов. Коллектив строителей станции «Боганический сад» первым приступил к прокладке станционных и перегонных тоннелей.

Выдающегося трудового успеха добились строители станции «Алексеевская». За 20 рабочих дней они не только прошли ствол до проектной отметки, но и полностью подготовили его для постоянной эксплуатации. Такие темпы сооружения ствола достигнуты метростроителями впервые. В ство-

ле смонтированы лестницы, вентиляционные, водоотливные трубопроводы, трубопровод сжатого воздуха и другое оборудование. Этот успех — результат дружной работы всего коллектива шахты.

10 сентября строители станции «Алексеевская» приступили к сооружению подземного рудничного двора.

Успешно идут работы и на других шахтах Шербаковского радиуса Московского метро.

(ТАСС).

В странах народной демократии



В Корейской Народно-Демократической Республике сразу же после заключения перемирия развернулись большие работы по восстановлению дорог и мостов. Недавно было успешно закончено восстановление крупного автомобильного моста через реку Тедонган в Пхеньяне.

В сооружении моста принимали участие китайские специалисты и рабочие.

НА СНИМКЕ: первые машины на восстановленном мосту.

Фото А. Воронцова.

УВЕЛИЧИЛСЯ ВЫПУСК СЕЛЬСКОХОЗЯЙСТВЕННЫХ МАШИН В ПОЛЬШЕ

ВАРШАВА, (ТАСС). За десять лет народной власти выпуск сельскохозяйственных машин и оборудования увеличился в Польше почти в девять раз. Освоено производство самоходных зерновых комбайнов, высокопроизводительных молотилок, новейших культиваторов и других машин. В течение 1954—55 годов производство сельскохозяйственных машин и орудий в народной Польше увеличилось в 2 раза по сравнению с прошлым годом.

Почти в четыре раза по сравнению с довоенным уровнем увеличилось в Польше производство искусственных удобрений.

ВСЕВЕНГЕРСКАЯ СЕЛЬСКОХОЗЯЙСТВЕННАЯ ВЫСТАВКА

БУДАПЕШТ, (ТАСС). 11 сентября здесь открылась Всевенгерская сельскохозяйственная выставка. На выставке широко показаны достижения социалистического сектора сельского хозяйства. В числе участников выставки — 60 госхозов, 30 МТС, 300 сельскохозяйственных производственных кооперативов, а также передовые крестьяне-единоличники.

В отделе механизации представлено 500 новейших сельскохозяйственных машин и механизмов. В

НАРОДНОЕ ЗДРАВООХРАНЕНИЕ В ЧЕХОСЛОВАКИИ

ПРАГА, (ТАСС). За годы первой пятилетки в Чехословакии в результате строительства новых больниц и медицинских учреждений число больничных коек увеличилось на 28 тысяч. Число квалифицированных медицинских работников за 5 лет возросло на 6300 человек. Сейчас в Чехословакии один врач приходится на 760 человек, тогда как в довоенные годы один врач приходился на 1218 человек.

В результате мер по улучшению здравоохранения в Чехословакии значительно снизилась смертность. Так, в 1953 году смертность от туберкулеза была в два с лишним раза ниже, чем в 1937 году.

ГОСУДАРСТВЕННАЯ ПОМОЩЬ КРЕСТЬЯНАМ АЛБАНИИ

ТИРАНА, (ТАСС). Государство оказывает помощь крестьянам Албании путем предоставления сельскохозяйственного кредита. В этом году крестьянам-единоличникам предоставлен кредит в сумме 95.600 тысяч лек, из которых более двух третей приходится на долгосрочные ссуды. В 1954 году ассигнования по сельскохозяйственному кредиту превысили ассигнования 1948 года более чем в 7 раз. Большая часть кредита, выдаваемого крестьянам, расходуется ими на приобретение рабочего и продуктивного скота, инвентаря и на оплату тракторных работ.

ВЫСТУПЛЕНИЕ СОВЕТСКИХ АРТИСТОВ В БОЛГАРИИ

СОФИЯ, 13 сентября. (ТАСС). В связи с празднованием 10-й годовщины освобождения Болгарии по приглашению Союза болгаро-советских обществ в Болгарии находится делегация деятелей советской культуры и искусства и уральский народный хор. Советские артисты — пианистка Т. Николаева, мастер художественного слова С. Балашев, виолончелист С. Кнушевицкий дали концерт в Софии, где были тепло встречены зрителями.

Государственный уральский народный хор с успехом выступил в городе Русе.

ПЕРЕД ВСЕКИТАЙСКИМ СОБРАНИЕМ НАРОДНЫХ ПРЕДСТАВИТЕЛЕЙ

ПЕКИН, 13 сентября. (ТАСС). В Китае закончилось всенародное обсуждение проекта конституции КНР, который будет представлен на утверждение открывающегося 15 сентября Всекитайского собрания народных представителей.

В ходе обсуждения проекта этой первой в истории Китая демократической конституции было внесено 1.180.420 поправок, добавлений и изменений, которые были направлены в комиссию по составлению проекта конституции КНР. Проект Конституции КНР

обсуждался также на собраниях народных представителей провинций, городов, уездов и частично сянов (волость), избранных в результате состоявшихся недавно в Китае всеобщих выборов. Разъяснительную работу среди населения проводили более 7.390 тысяч лекторов и агитаторов.

Всенародное обсуждение проекта конституции КНР, пишет газета «Женьминьжабао», еще выше подняло патриотизм китайского народа, способствовало дальнейшему разветвлению производственной активности трудящихся.

Семинар учителей начальных классов

Городской отдел народного образования организовал для учителей начальных классов школ Центрального района четырехдневный практический семинар по

проведению уроков ручного труда. Занятия проводились в мастерской школьного педагогического училища под руководством преподавателя труда тов. Дашко.

Рейд рабкоровских бригад

БОЛЬШЕ КИРПИЧА ДЛЯ СТРОЕК

Продукция Батраковского кирпичного завода пользуется большим спросом. Она идет на многие стройки нашего города и Куйбышевской области. За истекшие восемь месяцев завод дал стройкам несколько миллионов штук кирпича. Для увеличения выпуска этой крайне необходимой народному хозяйству продукции, завод имеет все условия. Он оснащен современным, высокопроизводительным оборудованием, позволяющим выпускать кирпич в течение всего года. На заводе выросли кадры, способные обеспечить выполнение и перевыполнение плана, выпускать продукцию хорошего качества.

Однако, имеющиеся богатейшие возможности используются крайне неудовлетворительно. Поэтому завод не выполняет план выпуска кирпича, вырабатывает его низкого качества. В чем же причины этого?

ЛИКВИДИРОВАТЬ ПРОСТОЕ ОБОРУДОВАНИЕ, ПОЛНОСТЬЮ ИСПОЛЬЗОВАТЬ МОЩНОСТИ ЦЕХОВ

Известно, что нормальная работа завода немаловажна без хорошей организации карьерного хозяйства. Но именно здесь имеют место многочисленные недостатки, которые вызывают прекращение подачи глины, что приводит к массовым простоям оборудования и людей, к срыву задания по выпуску кирпича-сырца. Это происходит потому, что карьер часто не бывает подготовлен к разработке и экскаватор то и дело переезжает с места на место. Нередко пока экскаватор заправляют горючим, оборудование и люди простаивают.

За организацию производства в карьере должен отвечать начальник цеха тов. Стальной, но он здесь не бывает по нескольку дней, предоставляя все дело самому. Руководители завода, видя все эти недостатки, не предъявляют требовательности к тов. Стальному за выполнение возложенных на него обязанностей.

Важнейшим резервом увеличения выпуска кирпича является полное использование мощности цеха № 1, где производится круглогодичная формовка и сушка кирпича. Этот цех мог бы выпускать большое количество кирпича-полуфабриката в месяц. Однако из-за организационно-технических неполадок цех сейчас работает ниже своих возможностей. Емкость камер первого блока позволяет загружать в каждую из них по 4800 штук, а фактически загружается по 2600—3200. Отсутствие технического контроля ведет к тому, что технология сушки кирпича-сырца нарушается. Процесс сушки его должен длиться 120 часов. У нас же это время намного удлинено. Так, в камере № 38 сушка кирпича-сырца продолжалась 480 часов потому, что в камерах нарушается тепловой режим.

Руководство завода, рассчитывая на верстать изготовление кирпича-полуфабриката за счет круглогодичного цеха, ослабило внимание цеху сезонного производства, в результате чего в работе этого цеха имеется много

недостатков. Часто выходит из строя люлечный конвейер: то цепи рвутся, то они слетают с блоков. От этого конвейер бездействует по нескольку часов. В итоге—невыпущены тысячи штук кирпича-сырца. К устранению указанного недостатка мер не принимается.

Не лучше дело обстоит в цехе обжига кирпича. Печи загружаются наполовину, так как не хватает кирпича-сырца, а некоторые из них неисправны. Так, например, камеры №№ 13 и 14 почти непригодны для обжига кирпича, они, как говорится, держатся на честном слове, но ремонтировать их не собираются. Вагончики, на которых кирпич-сырец доставляется в печи, неисправны, непригодны пути и поворотные круги. Неоднократно на собраниях рабочие указывали руководству завода на это и требовали устранения недостатков. Руководители много раз обещали исправить положение, однако все остается по-старому. Ничего не делается и для того, чтобы механизировать выгрузку кирпича из печей после обжига.

Указанные и другие недостатки являются следствием того, что хозяйственные руководители не выполняют организационно-технические мероприятия. Более двадцати мероприятий, осуществление которых должно было бы обеспечить увеличение выпуска продукции и улучшение ее качества, не претворены в жизнь, или выполнены частично.

УЛУЧШИТЬ КАЧЕСТВО КИРПИЧА, СНИЗИТЬ ЕГО СЕБЕСТОИМОСТЬ

Качество выпускаемой заводом продукции все еще не отвечает предъявляемым требованиям. Только из-за того, что в сушильных камерах круглогодичного цеха не поддерживается должная температура воздуха, кирпич-сырец становится почти непригодным к обжигу. Во многих сезонных сушильных сараях крыши протекают и сырце тысячами выбрасывается. Кирпич, положенный на люлечный конвейер, концами задевает за поворотные тумбы и портится.

Бесхозяйственность и нераспорядительность видны на каждом шагу. Вокруг сезонных сушильных сараев навалены большие кучи битого кирпича-сырца, преграждающие доступ воздуха в сарай, поэтому сырце не высыхает как следует и в таком виде его отправляют на обжиг. В печи для обжига и в настоящее время производится садка кирпича-сырца с повышенной влажностью—до 22 процентов, вместо 16 по технологии. Технологический режим нарушается и в другом. Кирпич должен обжигаться при температуре 980-1020 градусов, а обжигается при 900-930 градусах. Кирпич на садке не сортируется. Вниз часто кладется плохо про-

сушенный кирпич-сырец. Все это приводит к увеличению брака, понижению сортности и прочности кирпича. В прошлом месяце по этой причине больше одной трети выпущенной продукции составил кирпич более низкой марки «75». 9 сентября отделом технического контроля забраковано 1600 штук красного кирпича. Но начальник цеха обжига тов. Стальной, вместо того, чтобы выяснить причины брака и устранить их, заявил работнице ОТК, что мол, «я и без вас продам этот кирпич». Хуже того, руководители завода вместо того, чтобы принимать меры к повышению качества кирпича, уговаривают работников отдела технического контроля принять кирпич пониженного качества более высоким сортом.

Плохая организация труда, низкая культура производства, невыполнение плана и неудовлетворительное качество ведут к завышению себестоимости выпускаемой заводом продукции. За истекшие восемь месяцев себестоимость каждой тысячи штук кирпича-сырца, выпускаемого круглогодичным цехом, была превышена против плана на 80,3 процента, а красного кирпича—на 31,9 процента.

Все это явилось результатом того, что на заводе низкий уровень хозяйственного и технического руководства, отсутствует должная культура в работе.

СТРОИТЕЛИ НЕ ВЫПОЛНЯЮТ СВОИХ ОБЯЗАТЕЛЬСТВ

В августе стройучасток (начальник тов. Рогова) должен был сдать в эксплуатацию второй блок круглогодичного цеха. Но до сих пор там не проложена узкоколейка, не установлена аппаратура, не проверены камеры. Совершенно приостановилось строительство «бытовки», где должны быть устроены душевые комнаты. Не выполняет своих обязательств и стройтрест № 24 (управляющий тов. Мартиросов). По его вине срываются сроки строительства отопительной системы, водопровода и канализации. Эти работы должны быть выполнены до наступления холодов. Но тов. Мартиросов не торопится. Такое положение с ведением строительных работ может привести к тому, что с наступлением зимы остановится основной цех завода.

Строители с каждым днем предъявляют нам все более высокие требования: выпускать больше кирпича и хорошего качества. Это дело большой государственной важности. Почетный долг всего коллектива нашего завода и его руководителей—добиться лучшего использования техники, резервов производства, что даст возможность вывести завод из отстающих в передовые. Долг партийной организации—поднять весь коллектив на выполнение этой задачи.

Рабкоровская бригада газеты «Красный Октябрь»: П. КЕРЖЕНЦЕВ—бригадир цеха обжига, Н. КАНАНЬКИН—дежурный слесарь цеха № 2, Н. КИДЕНКО—сотрудник газеты «Красный Октябрь».

Подготовка к „неделе сада“

С 3 по 10 октября в городе будет проводиться «Неделя сада». В этот период предполагается высадить около 1400 деревьев и 15 тысяч сеянцев.

Деревья и кустарники будут высаживаться на улицах имени Сталина. Интернациональной и других. Большие работы намече-

но провести по озеленению спуска Московской улицы (посадка деревьев, кустарников, дернование косогора). На Советской улице будут высаживаться 10—12 летние деревья (манчжурский орех, липа и карагач).

Большое количество деревьев и сеянцев должно быть посажено в

создаваемом на горе у пруда ГЭС загородном лесопарке.

Контора «Зеленстрой» имеет также большой ассортимент саженцев плодовых деревьев и ягодников, которые будут продаваться организациями, учреждениям и всем гражданам.

А. Щепалин.



Украинская ССР. Досрочно выполнив государственный план хлебосдачи, колхоз имени Калинина Городокского района Хмельницкой области приступил к выдаче аванса на выработанные трудодни. На каждый трудодень колхозники получают по 2 килограмма зерна и по 2 рубля деньгами.

Семья колхозника И. С. Фандыры на выработанные трудодни получила авансом 19 центнеров хлеба.

НА СНИМКЕ: (на переднем плане) колхозник Иван Сергеевич Фандыра и его дочь-телятница Александра Ивановна получают аванс.

Фото В. Приходько.

(Фотохроника ТАСС).

Художественная самодеятельность в общежитии

В общежитиях комбайнового завода много способной молодежи. Здесь есть музыканты, певцы, плясуньи и рассказчики. Из этих молодых дарований в общежитии создан коллектив художественной самодеятельности.

Недавно в общежитии № 2 был проведен вечер молодежи, на котором состоялось первое выступление этого коллектива.

Присутствующие на концерте хорошо приняли выступление тт. Анисимовой и Букиной, исполнивших народные частушки, тт. Баннова и Багрова исполнивших русскую плясовую.

На концерте выступил также хоровой коллектив. Музыкальное сопровождение концерта вели тт. Масальский и Гермес.

Дети получают хорошее воспитание

Хорошее воспитание получают дети в железнодорожном детском саду № 11. В это дело много труда вкладывают заведующая тов. Солодкова, воспитательницы тт. Воронкова, Касаткина, Алексеева, музыкальный работник тов. Топоркова. Под их руководством дети разучивают стихи, песни, различные игры, приобретают первые трудовые навыки. С раннего возраста у детей воспитываются чувства дружбы, товарищества, уважение к старшим.

Воспитанники старшей группы на протяжении целого года обыч-

но готовятся к поступлению в школу. Эти ребята уже знают много стихов, умеют рассказывать по картинке, а некоторые даже знают азбуку и умеют читать. Как правило, дети, пришедшие в школу из детского сада, оказываются наиболее развитыми и с первых дней хорошо учатся. В нынешнем году детский сад передал в школу одиннадцать воспитанников.

В. Гаврилов, инженер 3-й дистанции зданий и сооружений станции Сызрань 1-я.

Благодарю за заботу и внимание

23 года проработал я на Кашпирруднике. В начале этого года со мной случилось несчастье: я временно потерял трудоспособность. Большой заботой и вниманием окружили меня и мою семью администрация рудника, профсоюзная организация, товарищи по работе.

Главный врач нашей больницы тов. Лушин сделал мне 5 сложных операций, приложив все свои знания и богатый практический опыт, восстановил мне здоровье. В то время, как я находился в

больнице, администрация шахты выдала мне на лечение денежное пособие. По выходе из больницы я получил полторы тысячи рублей и бесплатную путевку на курорт. Благодаря этой заботе я быстро поправился и в скором времени надеюсь снова вернуться на работу.

Только в нашей советской стране человек окружен такой заботой.

В. Лобзин, работник шахты № 5/6 Кашпирского рудника.

ДОХОДЫ НАСЕЛЕНИЯ ОТ ЗАЙМОВ И ВКЛАДОВ

Большие доходы получает население ст. Правая Волга от государственных займов в виде выигрышей. С начала 1954 года сберкассой займодержателям было выплачено выигрышей на сумму 232.315 рублей. В том числе выплачено 3 крупных выигрыша: один в 5.000 рублей и два по 1250 рублей.

Такие же большие доходы в

виде процентов получают и вкладчики сберкассы. Только за 1953 год вкладчикам было выплачено процентов по вкладам свыше 30 тысяч рублей. Всего в сберкассе хранится средств по вкладам населения 1 миллион 400 тысяч рублей.

В. Абрамов, заведующий сберкассой № 13/011.

НОВАЯ КНИГА

Государственным издательством художественной литературы выпущена в свет новая книга:

И. Чавчавадзе. «Человек ли он?». Перевод с грузинского Е.

Гогоберидзе. Москва. 1954 г. Цена 1 рубль.

Книга получена книжным магазином Сызранского отделения Книготорга.

Против возрождения милитаризма и фашизма в Западной Германии

МИТИНГ БЕРЛИНСКИХ ТРУДЯЩИХСЯ

БЕРЛИН, 13 сентября. (ТАСС). По случаю Международного дня борьбы против фашизма и войны вчера в Берлине на площади Тельмана состоялся многотысячный митинг трудящихся всех частей германской столицы. Собравшиеся встретили аплодисментами появление на трибуне президента ГДР Вильгельма Пика, членов правительства ГДР во главе с Отто Гротеволем, членов Политбюро ЦК СЕПГ, руководителей демократических партий и массовых организаций. Участники митинга тепло встретили советскую делегацию в составе генерала А. С. Гундорова, Л. Т. Космодемьянской и Героя Советского Союза В. И. Ливенцова, а также делегации борцов антифашистского движения сопротивления других стран.

Митинг открыл председатель немецкого комитета борцов антифашистского сопротивления Отто Гешке, который представил слово премьер-министру Германской Демократической Республики Отто Гротеволю.

В своем выступлении Отто Гротеволь подчеркнул, что лучшей памятью героям, павшим в борьбе против фашизма, будет недопущение возрождения реваншистского милитаризма и фашизма в Западной Германии. Германская Демократическая Республика, первое действительно демократическое германское государство рабочих и крестьян осуществило мечту наших павших героев... У нас больше нет военных промышленников, спекулирующих на кровавых прибылях. Фашистские убийцы и палачи никогда снова не смогут заниматься у нас своим старым ремеслом. Гитлеровские и эсэсовские генералы никогда не получат возможности напасть с территории нашей республики на другие народы.

Характеризуя политику Аденауэра, Гротеволь сказал: политика Аденауэра означает отказ от мирного воссоединения Германии, означает восстановление западногерманского фашистского вермах-

та, обострение международного напряжения, раскол Европы на два противостоящих друг другу враждебных лагеря и войны против Советского Союза, Германской Демократической Республики и стран народной демократии. Однако эта политика, подчеркнул Гротеволь, потерпит провал, так как народы хотят не войны, а мира.

Немцы, продолжал Гротеволь, не хотят и не позволяют, чтобы Западная Германия превратилась в военную базу американских и германских империалистов. Политика Аденауэра ведет в тупик. Она обречена на провал, так как направлена против национальных интересов Германии. Она потерпит крушение потому, что противоречит справедливому требованию соседних с нами на Западе и Востоке государств, нуждающихся в обеспечении их безопасности, она потерпит провал также и потому, что она таит в себе серьезную угрозу новой мировой войны.

Касаясь требований о предоставлении Западной Германии «суверенитета», Отто Гротеволь указал, что в действительности речь идет не о суверенитете для немецкого народа, а о вооружении Западной Германии и создании агрессивной армии.

Имеется только один путь, который обеспечивает мир, содействует воссоединению Германии и гарантирует всему немецкому народу светлое и счастливое будущее, подчеркнул Гротеволь. Это — направленная на достижение мира и соглашения политика Германской Демократической Республики со стороны Советского Союза, Китая, стран народной демократии, а также народов Франции, Италии и других европейских стран.

К миру в Европе может привести только предложенный Советским Союзом «Общеввропейский договор о коллективной безопасности в Европе». Все другие планы ведут к вооружению Западной Германии, к созданию военного блока одних государств против других. Однако, народы не за тем провалили «европейское оборонительное сообщество», чтобы на его место поставить другой военный пакт с другим наименованием, но с одинаковым содержанием.

Народы должны понять, сказал далее Гротеволь, что милитаристское диктаторское государство Аденауэра не является Германией. Есть другая Германия, которая для народов Европы является гарантией того, что германская агрессия не повторится, гарантией сохранения мира в Европе, гарантией соглашения и дружбы между народами...

Германская Демократическая Республика готова в соответствии с волей всех честных немцев сотрудничать и осуществить эту великую цель сохранения мира в Европе.

С большим вниманием участники митинга выслушали выступление советского делегата генерала А. С. Гундорова.

Выступивший затем представитель Франции — генеральный секретарь Национальной ассоциации бывших участников движения сопротивления Пьер Виллон подчеркнул, что французский народ, сорвавший ратификацию договора об агрессивном «европейском оборонительном сообществе», будет и впредь бороться вместе с миролюбивыми силами немецкого народа против возрождения милитаризма и фашизма в Западной Германии, против развязывания новой войны. Он указал на необходимость создания системы коллективной безопасности в Европе, мирного разрешения германского вопроса, построения единой демократической Германии.

Международный день борьбы против фашизма и войны

БЕРЛИН, 13 сентября. (ТАСС). По случаю Международного дня борьбы против фашизма и войны 12 сентября в городах и селах Германской Демократической Республики состоялись многолюдные митинги под лозунгом «Фашизм никогда больше не должен возродиться!».

В Дрездене, чтобы отметить этот день и почтить память героев, павших в борьбе с фашизмом, на митинг собралось свыше 30 тысяч человек. На митингах в Эрфурте и Потсдаме присутствовало по 10 тысяч человек, в Котбусе — 6 тысяч человек. Митинги и возложение венков на могилы борцов против фашизма состоялись также в Магдебурге, Росток, Франкфурте-на-Одере, Веймаре и других городах ГДР.

В Берлине в Трептов-Парке, многочисленная делегация трудящихся берлинских предприятий и учреждений, а также иностранные делегации возложили венки

к подножию памятника советским воинам, павшим в боях за Берлин.

ПРАГА, 13 сентября. (ТАСС). Вчера трудящиеся Чехословакии отмечали Международный день борьбы против фашизма и войны.

По всей стране состоялись митинги и демонстрации, участники которых подтвердили свою решимость бороться против политики американских и британских милитаристов, направленной на подготовку новой войны. Мощная манифестация в защиту мира состоялась в Праге. В ней приняли участие бывшие политические заключенные, партизаны, участники движения сопротивления, родственники жертв фашизма.

Во многих городах и селах были организованы выставки, посвященные героической борьбе трудящихся капиталистических стран за мир. В городе Духовце был установлен памятник рабочим, убитым фашистами.

РАСПРИ В БАОДАЕВСКОМ ЛАГЕРЕ

ПАРИЖ, 13 сентября. (ТАСС). Сообщения, поступающие из Южного Вьетнама, говорят о серьезных разногласиях и борьбе за власть среди баодаевцев. Эти разногласия особенно усилились после подписания в Женеве соглашения о прекращении военных действий.

Наиболее острая борьба идет между группой, возглавляемой премьер-министром баодаевского правительства Нго Динь Дьемом и военными кругами, во главе которых стоит начальник ге-

нерального штаба баодаевской армии генерал Нгуен Ван Хинь. Чтобы отделаться от своего главного противника, Нго Динь Дьем 10 сентября подписал приказ, по которому Нгуен Ван Хинь должен был немедленно вылететь в Париж «для обучения во Франции в течение 6 месяцев».

Однако, как сообщило агентство Франс Пресс, Нгуен Ван Хинь отказался выполнить приказ и продолжал работу в своей резиденции в Сайгоне, которая охранялась двумя бронемашинами и

ПОЧЕМУ БЫ ЧАН КАЙ-ШИ НЕ УБРАТЬСЯ В КАЛИФОРНИЮ?

ЛОНДОН, 13 сентября. (ТАСС). Член парламента лейборист Драйберг пишет в газете «Рейнольдс Ньюс»: «Вооруженные силы Чан Кай-ши, обученные и экипированные американцами, устраивают возмутительные провокации в районе между Формозой и континентальным Китаем... «Формоза» — подчеркивает Драйберг, — должна перейти к Китаю. Это одна из территорий, которую Рузвельт и Черчилль на кайрской конференции 1943 года обещали вернуть Китаю после войны. Единственным препятствием служит присутствие там Чан Кай-ши. Нельзя ли подсказать ему перенести свой марсионеточный блок в Калифорнию? Голливуд ему как раз подходит... Американцы не в большей степени имеют право считать Формозу своей «линией обороны», чем русские, скажем, Панамский канал».

пожарниками с брандспойтами.

Как передал корреспондент агентства Ассошиэтед Пресс из Сайгона, бывший командующий баодаевскими войсками в Центральном секторе генерал Нгуен Ван Ви отказался принять дела Нгуен Ван Хиня, несмотря на приказ премьер-министра. Сообщают, что Нгуен Ван Ви сейчас находится под арестом.

Иностранцы корреспонденты намекают в своих сообщениях на возможность военного переворота в Южном Вьетнаме.

Обращение ЦК Бразильской компартии

МОНТЕВИДЕО, 13 сентября. (ТАСС). Газета «Импренса популяр» опубликовала обращение ЦК Компартии Бразилии в связи с государственным переворотом в стране.

Используя силу оружия, говорится в обращении, злейшие враги народа пришли к власти, чтобы передать связанную по рукам и ногам Бразилию американским магнатам. Правящие круги США добиваются усиления своих позиций в Бразилии...

Правительство Варгаса было заменено американской диктатурой Кафэ Филью. Напрасно генералы — участники переворота — пытаются прикрыть смещение

Варгаса конституционными формами. Они говорят о демократии и в то же время на улицах убивают народ. К власти пробрались именно те, кого народ ненавидит и которые никогда бы ее не достигли посредством выборов. Но народ не даст обмануть себя. Он выражает на улицах свое негодование и протест против американского переворота и отвергает его.

В обращении указывается, что нынешний момент требует усиления бдительности всех патриотов и демократов, всех бразильцев, не желающих мириться с колониальной Бразилией, с полным порабощением ее народа американскими монополиями.

Командное первенство мира по шахматам

АМСТЕРДАМ, 13 сентября. (Спец. корр. ТАСС). Утром 13 сентября доигрывались партии первого тура финала. Керес, не возобновляя игры, предложил ничью Нильсону, которая была принята. Точной игрой чемпионом мира Ботвинник реализовал свой перевес в партии с Штальбергом и добился победы на 50 ходу. Таким образом, встреча СССР — Швеция закончилась со счетом 3,5:0,5 в пользу советских шахматистов.

В результате доигрывания неоконченных партий Израиль выиграл у Болгарии со счетом 3:1, Чехословакия у Западной Германии 3:1.

АМСТЕРДАМ, 13 сентября. (Спец. корр. ТАСС). В первом туре финала командного первенства мира шахматисты Советского Союза играли с командой Швеции.

На первой доске чемпион мира Ботвинник избрал в партии с

гроссмейстером Штальбергом дебют Рети. В начале игры Ботвинник получил лучшее положение в центре и в дальнейшем после ряда упрощений перевел борьбу в явное лучшее окончание. Преимущество чемпиона мира заключалось в обладании открытой вертикалью в центре доски и пешечном превосходстве на ферзевом фланге. В эндшпиле Ботвинник образовал проходную пешку, которая быстро пошла вперед. Для того, чтобы обеспечить движение этой пешки в ферзи, Ботвинник пожертвовал ладью и коня. После пяти часов игры партия отложена в положении, где у чемпиона мира ферзь и 4 пешки против ладьи, коня и 5 пешек Штальберга.

На 35 ходу Лундин (Швеция) сдался гроссмейстеру Смыслову.

Гроссмейстер Бронштейн на 33 ходу выиграл партию у Херберга.

В равном ферзевом окончании отложена партия Нильсон — Керес.

На «кубок СССР» по футболу

СТАЛИНО, 13 сентября. (ТАСС). Сегодня здесь состоялось второе состязание на «кубок СССР» по футболу между командами «Шахтер» (Сталино) и «Динамо» (Тбилиси). Вчера 90 минут

игры не принесли победы ни одной из команд — счет 2:2 не изменился и в добавочное время. Сегодня состязание закончилось победой донецких футболистов со счетом 1:0.

На первенство страны по футболу

КУЙБЫШЕВ, 13 сентября. (ТАСС). Сегодня здесь состоялось очередная встреча на первенство страны по футболу. Играли куйбышевская команда «Кры-

лья Советов» и московская команда «Динамо». Встреча закончилась победой динамовцев Москвы со счетом 3:1.

ИЗВЕЩЕНИЕ

17 сентября, в 19 часов местного времени в библиотеке городского комитета партии (улица Советская, 44) состоится семинар пропагандистов кружков и политшкол сети партийного просвещения.

Редактор В. И. Парамошкин.

НА ЭКРАНАХ ГОРОДА:

«Художественный»

Новый цветной

художественный фильм

кинокомедия

«МЫ С ВАМИ ГДЕ-ТО

ВСТРЕЧАЛИСЬ»

«Звезда»

Днем и вечером

«ТРИНАДЦАТЬ»

«Родина»

«БОГДАН

ХМЕЛЬНИЦКИЙ»

Строительному тресту № 112

Министерства Строительства СССР требуются на временную работу маляры и стекольщики.

Оплата аккордная.

С предложением обращаться в отдел кадров стройтреста № 112.

(3—2).

Артели «Красное Знамя» требуются: шофер на грузовую автомашину, кочегар на паровой котел и заготовитель сельхозпродуктов. Об условиях работы справиться, пер. Достоевский, 19. (3—3).

Сызранской райзаготконторе «Заготживсырь» требуются на постоянную работу рабочие на склад.

Обращаться по адресу: Жареный бугор, ул. Кожевенная, 6. (3—3).

Артели «Искра» на постоянную работу требуются револьверщик и фрезеровщик 6 разряда.

Об условиях справиться в правлении артели, ул. Ульяновская, 81. (3—3).